

**Tárgy: Rajzpályázatunk bemutatása az Intézményüknek**

**Tisztelt Intézményvezető!**

A Fialok a Nemzetért Alapítvány nevében egy kéréssel szeretnénk Önhöz fordulni. Szervezetünk nemrégiben meghirdetett egy rajzpályázatot Hazánk büszkeségei címmel. Abban szeretnénk kérni a közbenjárását, hogy intézményük növendékeihez eljusson ennek a versenynek a híre.

Engedje meg, hogy röviden ismertessük az általunk meghirdetett verseny célját. Időről időre szervezett versenyekkel igyekszünk elősegíteni, hogy a fiatal korosztály minél jobban tudatában legyen annak, mi minden miatt is lehetünk büszkék hazánkra. A mostani rajzpályázatunk témáját is ennek jegyében választottuk ki: szeretnénk ráirányítani a fiatalok figyelmét hazánk büszkeségeire és arra ösztönözni őket, hogy rajzaikkal jelenítsék meg ezeket a témákat.

Tudjuk, hogy a hazaszeretet, a Magyarország iránt érzett büszkeség egy összetett, sokrétű dolog. Mi most arra kérünk mindenkit, hogy a sok közül egyet válasszon ki: lehet ez egy hely, egy esemény, egy magyarságra jellemző dolog, egy történelmi, irodalmi, tudós személy vagy akár egy találmány, hungarikum stb. és arról készítsen egy rajzot. Arra számítunk, hogy a sok különféle rajzból összeáll, mi az a sok száz dolog, ami miatt büszkék lehetünk a hazánkra.

A Hazánk büszkeségei rajzpályázatot nem csak a kárpát-medencei, hanem a diaszpórában élő általános és középiskolások számára hirdetjük meg. A verseny összdíjazása 400 ezer forint, melyet egyrészt a szakmai zsűri értékelése alapján, másrészt pedig a közönségszavazás alapján díjazottak kaphatnak meg.

Szeretnénk, hogy határon innen és határon túl is minél több fiatal értesüljön a kezdeményezésünkről, ennek legjobb módja, ha különböző oktatási intézményeken keresztül jutunk el az érintettekhez. Ezért szeretnénk a segítségét kérni abban, hogy ismertessék a pályázati felhívásunkat az intézményükbe járó tanulóknak.

Nagyban segítenék a verseny sikerét, ha a mellékelt nyomtatható plakátot és a Gyakran Ismételt Kérdéseket kitűznék az intézményük hirdetőtábláira, esetleg odaadnák a pedagógusaiknak és ők ismertetnék a fiatalokkal. További részletek a versenyről itt érhetőek el:

[www.fiatalokanemzetert.hu/rajzpalyazat](http://www.fiatalokanemzetert.hu/rajzpalyazat)

Szíves együttműködésüket előre is köszönjük szépen!

Üdvözlettel:

**Kovács Zsófia**

a Fialok a Nemzetért Alapítvány  
kuratóriumának elnöke